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Protokół nr LVIII/18 

z sesji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

odbytej w dniu 8 października 2018 r. 

w sali konferencyjnej Domu Kultury PROMYK w Nowogrodźcu 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Antonina Szelechowicz o godzinie 14:30 otworzyła sesję i po 

powitaniu radnych oraz wszystkich zebranych oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności 

aktualnie w obradach uczestniczy 11 radnych, co wobec ustawowego składu Rady 

wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

decyzji.  

 

Nieobecni radni: Kazimierz Czerniak, Artur Kozioł, Józef Pełka Barbara Wójtowicz-

Prusinowska. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady poinformowała, że sesja została zwołana na wniosek 

Burmistrza Nowogrodźca z następującym porządkiem: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku dziennego obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z LVII sesji Rady Miejskiej. 

4. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowogrodziec.  

5. Zakończenie obrad. 

 

Jednocześnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi do przedstawionego porządku 

dziennego obrad. 

 

Burmistrz R. Relich zawnioskował o zmianę porządku obrad poprzez dodanie pkt 5 o treści: 

„Sprawy bieżące”, a pkt 5 będzie pkt 6. 

 

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 11 radnych, „za” wnioskiem – 11, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Rada Miejska ustaliła porządek obrad sesji 

wg którego będzie obradowała. 

 

Ad. 3. Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz poinformowała, że protokół z LVIII sesji był 

wyłożony do wglądu w biurze rady i każdy radny mógł się z nim zapoznać.  

Uwag nie wniesiono, w związku z tym Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół z LVIII 

sesji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu został przyjęty. 

 

Ad. 4. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały: 

 

Uchwała nr LVIII/393/18 
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z  dnia 8 października 2018 r. 

 

w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego miasta i gminy Nowogrodziec. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

Burmistrz R. Relich poinformował, że na wniosek przedsiębiorcy firmy Surmin – Kaolin, ale 

też i własny przede wszystkim, przedkładamy projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany 

studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy 

Nowogrodziec, który poprzedza docelowe zmiany w miejscowym planie zagospodarowania 

przestrzennego na wyznaczonym obszarze.  

Następnie zapoznał z treścią uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowogrodziec została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 11 radnych, „za” podjęciem uchwały – 9, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 2. 

 

Ad. 5. Sprawy bieżące: 

 

Burmistrz R. Relich: 

1) przedstawił informację ARiMR w formie prezentacji multimedialnej pt. „Susza lub 

Powódź 2018”, która stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu; 

2) odczytał uzasadnienie do postanowienia Sądu Okręgowego w Jeleniej Górze Wydział 

Cywilny z dnia 3 października 2018 r. w związku z rozprawą Pana Artura Kozioła przy 

udziale Roberta Relich – proces wyborczy (został oddalony), które stanowi załącznik nr 4 

do niniejszego protokołu; 

Ponadto zwrócił się z apelem, aby w przyszłości tu i teraz być osobą obiektywną i rzetelną co 

do faktów, które miały miejsce. 

3) przekazał dwie istotne informacje, które wpłynęły do wiadomości Burmistrza 

Nowogrodźca i Przewodniczącej Rady Miejskiej: 

 skarga Koła Gospodyń Wiejskich w Zebrzydowej na radnego powiatowego – członka 

Zarządu Zbigniewa Miterę skierowana do Przewodniczącego Rady Powiatu Pana 

Ryszarda Kawki, która stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu, 

 pismo Koła Gospodyń Wiejskich w Zebrzydowej z dnia 28 września br. – żądanie 

sprostowania protokołu z zebrania wiejskiego z dnia 12 września 2018 r. która stanowi 

załącznik nr 6 do niniejszego protokołu, 

Ponadto zwrócił się z prośbą do protokolanta Zebrania Wiejskiego w Zebrzydowej Pani A. 

Bochenek – jeżeli Pani potwierdza treść protokołu, proszę o uzupełnienie podpisu, bo to jest 

istotna formalność.  

Następnie poinformował, że w dniu dzisiejszym Pan Radny Z. Mitera, do mojej wiadomości 

jako Burmistrza Nowogrodźca, złożył wyjaśnienie w przedmiocie sprawy – na ręce 

Przewodniczącego Rady Powiatu Pana Ryszarda Kawki. Nie przedstawię w całości, ale 

ogólnie mogę powiedzieć, że w tym stanowisku nie potwierdza faktów, które są przedmiotem 

skargi, ma inne stanowisko w tej sprawie.   
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Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz poddała pod głosowanie: 

1) apel Rady Miejskiej w Nowogrodźcu skierowany do Prezesa Obywatelskiego 

Stowarzyszenia Inicjatyw Lokalnych VE-TO w Nowogrodźcu Pani Joanny Świder 

o zajęcie stanowiska w sprawie złożonej skargi Koła Gospodyń Wiejskich 

w Zebrzydowej, który stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu ; 

W wyniku głosowania apel został przyjęty.  

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 11 radnych, „za” przyjęciem apelu – 9, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(2 radnych nie wzięło udziału w głosowaniu). 

2) apel Rady Miejskiej w Nowogrodźcu skierowany do Przewodniczącego Sojuszu 

Lewicy Demokratycznej w Bolesławcu Pana Stanisława Chwojnickiego o zajęcie 

stanowiska w sprawie złożonej skargi Koła Gospodyń Wiejskich w Zebrzydowej, 

który stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu 

W wyniku głosowania apel został przyjęty.  

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 11 radnych, „za” przyjęciem apelu – 9, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(2 radnych nie wzięło udziału w głosowaniu). 

 

Ponadto Przewodnicząca Rady poinformowała, że osoba publiczna – radny nie powinien tak 

się zachowywać, jest to upokarzające.  

 

Radna K. Kiecenka powiedziała, że nikt nie został jeszcze o nic oskarżony. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz stwierdziła, że dużo mieszkańców słyszało to co 

radny powiedział.  

 

Radna A. Bochenek zwróciła się z zapytaniem do Przewodniczącej Rady, czy Pani to 

słyszała? 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz odpowiedziała, że czytała skargę. 

 

Radna A. Bochenek zwróciła się z zapytaniem do Przewodniczącej Rady, czy Pani czytała 

wyjaśnienie radnego Mitery? 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz odpowiedziała, że nie czytała. 

 

Radna A. Bochenek zwróciła się do Przewodniczącej Rady – to jaki to jest obiektywizm. 

Trzeba było zapoznać się z wyjaśnieniem. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zwróciła się z zapytaniem do Burmistrza, kiedy 

wpłynęło wyjaśnienie? 

 

Burmistrz R. Relich poinformował, że odpowiedź do Przewodniczącego Rady Powiatu, a do 

mnie jako Burmistrza Nowogrodźca została złożona w piątek i jest skierowana do mnie jako 

Burmistrza, a nie do Przewodniczącej Rady Miejskiej. Jeśli chodzi o moje stanowisko, 

ogólnie powiedziałem, że jest to stanowisko, które nie potwierdza faktów opisanych 

w skardze. Ogólnie, bo szczegółowo jak najbardziej można zacytować całość jeżeli Rada 

będzie zainteresowana, chociaż za zgodą nadawcy Pana Z. Mitery jeżeli wyrazi zgodę to 

zapoznam  z tym pismem.  
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Ad. 6. Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Szelechowicz stwierdziła, że porządek obrad został 

wyczerpany i o godzinie 15:05 zamknęła LVIII sesję Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

        Protokołowała:                                                              Przewodniczyła: 

 

 

       Jolanta Janeczko                                     Przewodnicząca Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

 

               podinspektor                                                            Antonina Szelechowicz 

 


